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CUVANT ÎNAINTE 

Ultimele decenii au ridicat tot mai des problema impactului tehnologiilor 

agricole asupra fertilităţii solului şi asupra producţiei. Lucrările solului pot 

avea efect benefic prin îmbunătăţirea şi ameliorarea stării de fertilitate a 

solului, dar pot avea şi efect negativ de degradare a fertilităţii solului ca urmare 

a faptului că mineralizarea humusului este mai ridicată iar echilibrul în cea ce 

priveşte activitatea biologică este dereglat. 

Menţinerea sau aporirea fertilităţii este, cel mai impotrtant obiectiv 

pentru sănătăţii solurilor şi implicit, o posibilitate de a obţine concomitent 

producţii vegetale superioare şi stabile, 

Folosirea necorespunzătoare a tehnologiilor agricole poate duce la 

apariţia unor modificări de durată a însuşurilor fizice, chimice dar şi biologice 

ale solului, de aceea este necesară o permanentă monitorizare a evoluţiei stării 

de fertilitate a solului sub impactul lucrărilor solului şi a fertilizării în procesul 

de producţie. 

In aceasta direcţie si-a propus să meargă şi lucrarea de faţă, care, 

sintetizând unele rezultate obţinute în experienţe de lungă durată şi de noutate, 

încearcă să aducă o modestă contribuţie la cunoaşterea evoluţiei stării de 

fertilitate a solului sub impactul tehnologiilor de cultivare a plantelor. 

Prin lucarea de faţă am încercat să urmăresc influenţa lucrărilor solului şi 

a fertilizării asupra stării de fertilitate a solului cu intenţia de a găsi cea mai 

bună variantă de fertilizare şi lucrare de bază a solului, care nu duce la 

depreciere stării de fertilitate a solului. 

Lucrarea pe care o propunem ca teză de doctorat este rezultatul 

activităţii, pe care am desfaşurat-o ca doctorand, în câmpul experimental de la 

Moara Domnească şi în cadrul laboratorului de biologia solului al catedrei de 

Agrotehnică, Pedologie şi Agrochimie din cadrul Universităţii de Ştiinţe 

Agronomice şi Medicină Veterinară Bucureşti. 
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